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eller rig, allerede inden for sine Grænser 
anvender forholdsvist meget paa Samfunds- 
anliggender, letter alt en Del af Byrderne 
ved disse for nele Amtet og bør derfor 

bidrage mindre til Amfcsfondcn end den 
Kommune, rig eller 홢 fattige der gør det 
omv'endte. 

/ E k s e m p e l .  

Antag, at Landets Middel-Skatte-Indtægt er 2000 Kr., og tag 4 Kommuner 
med hver 1000 Indvaanere og med nedens'taaendé forskellig Middel-Skatte-Indtægt 
og anvendende forskellig PrOcent af deres hele Indtægt til samfundsmæssige Anlig- 
gencler, samt samt nogle andre vilkaarlige Eksempler.' 
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Antages disse Kommuner at ligge i een Amtskommune, og at Amtets Middel- 
Skatte-Indtægt ligeledes er 2000 Kr., og antages Procenten, c, ved at tilføje Udgifter 
til Vejvæsen, at forhøjes med /. EIcö. 20, vil man finde de Forholdstal, hvorefter disse 
Kommuner bør bidrage til Amtsfonden saalédes: 
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B. 1 2 4 0 0 , - ^ r  . I X  8., 
n ,,ftn 1600 - 100 , _  100 400 
°* 2000; l -80 I X /s X ÖO'^TOO"10 . . .  1 .0  
r, v 1 t)/lnn 2400 ; 100" -  100 600 
D .:. 24?0 , 2000 80 1 X /ß X 80 -="400--홢 1* 
t, 2000 100 100 2000 
E. 20 2000 2000 70 20 X 1  X * jq 홢 jq « . . . . . . .  28.57 
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